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一、整數（integer）的表示法其分類如下圖所示。 

 

Unsigned及 Signed 表示法有何差別？（5分） 

0時只有唯一的一種方式？（5 分） 

Unsigned表示法若使用 64 位元，請問其可表達的最小及最大的整數各

為何？（5 分） 

One's Complement 表示法若使用 64 位元，請問其可表達的最小及最大

的整數各為何？（5 分） 

在圖中右邊 Signed 的部分有 3 種表示法，但不是每一種都有被實際使

用在現今的 CPU 中。請問這 3 種其中的那一種是最廣為被實際使用在

現今的 CPU中？（5 分） 

二、在程式中我們常用的資料結構有陣列（array）、記錄（record）、鏈結串

列（linked list）、堆疊（stack）、佇列（queue）等。 

array）有一維陣列及二維陣列，請問其主要差別為何？（5 分） 

record）和陣列（array）都是一群相關元素的集合。請問記錄

（record）和陣列（array）的主要差別為何？（5分） 

鏈結串列（linked list）中通常會有一個指標（pointer）的欄位，請問其

作用為何？（5分） 

stack）通常也稱為 LIFO，請問 LIFO的意思是什麼？（5 分） 

stack）和佇列（queue）的主要差別為何？（5分） 
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三、搜尋（search）是在一堆資料中找出所要之特定資料。搜尋之主要核心動

作為「比較」動作，透過比較才有辦法判斷是否尋找到特定資料。 

sequential search 法來尋找 1000筆元素中的一個資料，請

問最多需要比較幾次？（5 分） 

binary search 法來尋找 1000 筆已排序的元素中的一個資

料，請問最多需要比較幾次？（5 分） 

binary search 法通常會比 sequential search 法使用比較的次數較少，那

請問在什麼情形下還是非採用 sequential search 法不可？（5 分） 

binary search 法的程式中通常會有類似下列程式碼的一行，請你說明

其中 Low及 High 變數的用途為何？（5分） 

Middle =(int)((Low + High)/2); 

承上小題 ，請你說明其中程式碼中(int)的用途為何？（5分） 

四、近年來人工智慧蓬勃發展，其中大多均使用了類神經網路。一個典型的神

經元（neuron）結構如下圖所示。 

 

x的值如何計算？請寫出公式。（5 分） 

Activation Function 通常會採用「非線性」而不是「線性」的函

數，請問其主要理由為何？（5分） 

通常我們說要訓練類神經網路，指的是要訓練上圖中的那些項目？

（5 分） 

通常我們說要訓練類神經網路，但訓練沒有很成功，指的意思是什麼？

（5 分） 

（5 分） 
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